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INDAGINE SODDISFAZIONE AMBULATORIO

1. Ha qualche suggerimento per migliorare il servizio?
Sulla base della tua esperienza nell'Ospedale Cottolengo cosa ci consigliarci per offrirti un servizio migliore

523
Risposte

Risposte più recenti
"nessuno...tutto ok"

Aggiorna

113 intervistati (22%) hanno risposto attesa a questa domanda.

2. Ci consigliereste ai vostri amici / famigliari?

3. GIUDIZIO COMPLESSIVO
Esprimi il tuo livello di gradimento utilizzando un VOTO da:
1 stella = INSODDISFATTO a  4 stelle = COMPLETAMENTE SODDISFATTO

3.63
Valutazione media

1382
Risposte

04.05
Tempo medio per il completamento

Attivo
Stato

attesa AttesaGlitempi

Tempi

ora Nonnon

prenotazionetelef lunghi
parcheggi

Parcheggi

Tutto

tutto

visitaprenotareservizi

prenotazioni

Troppo

Promotori 904

Passivi 350

Detrattori 73
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4. Ambulatorio / Day Hospital / Servizio

5. E’ la prima volta che usufruisce delle prestazioni dell’Ospedale Cottolengo?

6. Data della prestazione

1339
Risposte

Risposte più recenti
"2024-02-12"

"2024-02-12"

"2024-02-12"

7. PRENOTAZIONE

Accessi Vascolari 11

Ambulatorio Medicazioni 22

Cardiologia 118

Chirurgica Ambulatoriale 36

Chirurgia Senologica 15

Chirurgia 16

Diagnostica per immagini 63

Endoscopia 31

Fisioterapia / Riabilitazione 34

Laboratorio Analisi 206

Neurologia 18

Oculistica 65

Odontologia 10

Oncologia 212

Ortopedia 95

Otorinolaringoiatria 20

Senologia Diagnostica 61

Sportello psicologico 1

Terapia Antalgica 9

Urologia 141

Altro 198

SI 418

NO 964

Insoddisfatto Scarsamente Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto

Disponibilità modalità di prenotazione 

Tempo di attesa

Chiarezza delle informazioni 

Disponibilità e gentilezza

100% 0% 100%
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8. GIORNO DELLA VISITA

Insoddisfatto Scarsamente Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto

Segnaletica 

Tempo di attesa per la prestazione

Gentilezza

Spiegazioni ricevute su prestazione e cure

Ambiente, pulizia e comodità

100% 0% 100%


